

Правительство РФ намерено продлить программу помощи ипотечным заемщикам, которые оказались в сложном финансовом положении.

13 июня 2017 г состоится собрание, где будет обсуждаться вопрос о продлении программы помощи. Во встрече примут участие представители ЦБ, участники рынка и представители Агентства ипотечного жилищного кредитования.

Ранее Агентство ипотечного жилищного кредитования выступало против продления программы помощи ипотечникам, потому что финансирование программы планировалось осуществляться из бюджета агентства. Сейчас же планируется обеспечивать финансирование из фонда правительства.

Программа помощи будет доступна тысячам семей по всей России. Она предоставляет возможность рефинансировать ипотеку на более доступные для заемщиков условия и дает возможность временно отсрочить погашение кредита.